

Пирожков Андрей 4 «б» класс

### Как я берегу природу.

Все люди на земле должны беречь природу, сохраняя ее красоту.

В прошлом году я пошел в поход с Александром Васильевичем Кошеваровым – педагогом по туризму. На речку Плетенку. Там у нас был небольшой пикник, после которого мы убрали не только свою территорию, но и другую вокруг. Я с ребятами собирал в пакеты мусор около речки. Пакеты с мусором мы забрали с собой и отнесли в контейнер. После нас было очень чисто. Мы весело провели время!

Я думаю, что каждый человек должен беречь и любить природу – наш дом!